

这个六一 孩子家长都快乐

省实验幼儿园举办庆“六一”活动

5月29日,河南省实验幼儿园为使全园幼儿愉快而有意义地度过自己的节日,提前举办了以师生同乐、家长互动地联欢活动。

据了解,早上8点孩子们就来到幼儿园,爷爷奶奶爸爸妈妈也早早来参加了庆祝活动。活动现场,幼儿画展、歌舞表演、服饰展示、音乐情景剧表演等等,一个个节目内容丰富多采,健康向上,形式活泼多样,孩子们忘情地投入表演,一举一动博得了在场观众的阵阵喝彩和热烈掌声。

另外,为了让优质教育资源向社会上的孩子开放,省实验幼儿园开展了“免费入园游玩”活动,每周二、周四上午,家长们可以带孩子入园进班上课,还可以让孩子免费游玩园内设施。

张国庆 蒋娟梓

爱心外国语幼儿园 欢歌笑语庆“六一”

为了让孩子们过一个难忘的儿童节,郑州市中原区爱心外国语幼儿园于5月28日下午,邀请全园家长一起,举行了“庆六一”文艺演出活动。

5月28日下午4时演出准时开始,舞台上家长不时地为孩子们的精彩演出鼓掌欢呼。第一个节目结束后,孩子们走下舞台脸上多了些汗珠,脸上露出了天真的笑容。“这是我第一次上舞台,虽有点怕,看到那么多人鼓掌很高兴。”参加演出的小朋友苗苗告诉记者。

园长王萍萍在演出开幕词中指出:“孩子是清晨的太阳,我们的职责就是用爱心将他们托起,为此我们付出再多也无怨无悔。”

演出在一片欢声笑语中结束。每一个小朋友都在用心庆祝自己的节日,更是在用心来回报自己的父母。王敬卿

省实验学校郑东小学 举办文艺汇演

为孩子度过一个健康、快乐的节日,5月31日,河南省实验学校郑东小学的全体师生们精心组织了一台“快乐童年”的文艺演出。当天表演节目十分精彩,有管乐、舞蹈、故事、古筝、纸装模特、武术、健美操、英语短剧、体育综合表演、钢琴演奏、合唱等,其中纸装模特“七彩童年”里各项服装造型奇特、绚丽,让人叹为观止,而这些服装却是学校老师们用纸裁剪绘画出来;武术“棍棒表演”时,孩子们激动得都站起来了,惊叫连连;舞蹈“稚子晨读忙”场面宏大,立意健康有朝气,演员们连演带跳,配合默契……最后在大合唱“玫瑰,红红的玫瑰”中结束了本次的演出。

演出结束,家长们对学校的这次演出表示感谢:他们说这种活动不仅培养、展现了孩子的文艺才能,同时在演出中也锻炼了孩子的胆识和自信。

贺彩

雅阁幼儿园 孩子表演家长当评委

为庆祝六一儿童节,孩子们以不同方式来表达自己心中的喜悦,为将这种喜悦传达给家长,雅阁幼儿园采取了孩子自己选报节目,让孩子的爸爸妈妈做评委。

5月31日下午3时30分,记者来到雅阁幼儿园,看到孩子们有的在表演舞蹈,有的在说相声,还有的在画画。而孩子们的家长正在认真地观看并给孩子评分。据雅阁幼儿园的姜园长说,为了让孩子们快乐成长,他们将节目分为舞蹈、语言和手工班,让孩子们自己选择他们喜欢的节目,这样,每个孩子都可以参加,都有充分展示自己的机会。一位正在观看相声的家长说,这个活动不仅能锻炼孩子的勇气,而且能更好地了解孩子,在今后的教育中能更好地培养孩子的兴趣。

李娟

金拇指幼儿园 举办好父母讲故事比赛

6月1日上午,随着故事《围栏上的洞》朵朵班的刘依诺和妈妈绘声绘色的讲演,郑州金拇指幼儿园好父母讲故事比赛开始了,母子(女)、父子(女),还有老奶奶甚至是全家出动,他们个个都有出色的表现,那投入的讲演,抑扬顿挫的语调,诙谐可爱的动作,迎来了观众阵阵笑声和掌声。

舞台上,还有小朋友讲的故事,别看他们人小,讲故事可是他们的拿手好戏。各位参赛选手主题鲜明,仪态端庄,吐字清晰,语言流畅,感情丰富,台下的小观众们被深深地吸引着。《小兔乖乖》、《小青蛙缝嘴巴》、《七色花》等故事被他们讲得生动有趣,情趣盎然。该园负责人苏宇告诉记者,通过这次比赛,给参赛选手提供了一个展示表达能力的平台,加强了父母与孩子之间的沟通意识,同时也让孩子们在轻松愉悦中得到了一次很深刻、很有意义的思想教育。

张国庆

中原精品幼教机构 才艺大赛成功举办

6月2日上午,2007年中原精品幼教机构才艺大赛在郑州日报社四楼多功能厅成功举办。10余家代表中原地区幼教水平的幼儿园均派出最佳阵容参赛。比赛中,师生们纷纷使出“杀手锏”,拿出自己的压轴节目,精彩的表演赢得观众们经久不息的掌声。

精品幼教机构欢聚一堂

上午9时,才艺大赛正式开始,一群可爱的孩子穿着粉红色的连衣裙走上舞台,在灯光的照耀下孩子的脸变得红红的,音乐响起孩子已经找到位置摆好姿势,随着舞点跳动起来,现场瞬间爆发出热烈的掌声。一个节目下来,台下的家长和老师们不停地为孩子们精彩表演喝彩。

师生的服饰表演,成为



节目的一个亮点,舞台上老师和孩子们穿的衣服都是由纸做成,每件衣服是精心设计而成,大到每件衣服样式,小到每一个折叠,无微不至,展示出精品幼教机构的实力。

为参加节目一夜没睡好

台下的家长和老师们看到这么精彩的演出也没有闲着,纷纷拿起数码相机,有的干脆离开座位,找个好角度,为孩子的表演定格。

记者注意到有的家长为拍一张好的照片,蹲在地上很长时间。

一位小朋友说:“听老师说,要去园外参加演出,我高兴得一夜都没有睡好觉,看到那么多小朋友表演节目很开心。”“参加中原精品幼教机构才艺大赛孩子、家长和老师们都很支持,节目演出之前,我们做了大量准备工作,每天孩子和老师都排练好几遍。”康园长说,能把节目

演好是中原精品幼教机构的骄傲,同时也是幼儿园的骄傲。

节目分值相差极小

11时30分,才艺大赛圆满结束,同时,评委评出了大赛结果。评委团是由幼儿教育专家、郑州晚报领导、精品幼儿园代表组成。按照形象、才艺、策划、集体配合等方面综合考虑评分,节目整体水平较高,最后得分相差不多。尹帅

2007年中原精品幼教机构才艺大赛获奖名单

一等奖	《爱的故事》	河南省商务厅第一幼儿园选送	《悄悄话》	帝湖王府幼儿园选送	
二等奖	《爱心天使》	中原区爱心外国语幼儿园选送	《上学堂》	中原区爱心外国语幼儿园选送	
	《呼唤》	中亨艺术幼儿园选送			
	《欢乐童年》	河南省商务厅第一幼儿园选送			
三等奖	《舞动的青春》	海文实验幼儿园选送	优秀奖:	《依依不舍》	雅阁幼儿园选送
	《阿拉伯之夜》	西雅图美语幼儿园选送		《第一天》	雅阁幼儿园选送
	《大海,我的家》	中亨艺术幼儿园选送		《小红帽》	西雅图美语幼儿园选送
	《弹起我心爱的土琵琶》	河南省商务厅第二幼儿园选送		《轻风荡漾》	城南路金拇指幼儿园选送
				《小熊请客》	南阳路金拇指幼儿园选送
				《金色的摇篮》	海文实验幼儿园选送
				《老鹰抓小鸡》	河南省商务厅第二幼儿园选送

“一堂课改变孩子一生”大型讲座6月3日在河南省人民会堂举行
京、港专家提倡运动理念,听完讲座,家长表示受益匪浅

改变孩子,先从改变自己开始

□晚报记者 牛亚皓

6月3日,由海文实验幼儿园举办的大型公益讲座“一堂课改变孩子一生”在河南省人民会堂举行,两位国内知名的幼儿教育专家郭建国、王耀作了精彩的报告。

讲座现场 专家提倡运动理念

6月3日下午,河南省人民会堂内座无虚席,众多慕名前来的家长满怀期待。海文实验幼儿园孩子们的载歌载舞,拉开了此次活动的序幕。海文实验幼儿园园长杜玉琴围绕“什么样的孩子能够适应未来的社会”这个主题做了简短的讲话,认为应将孩子的健康作为第一位,努力让孩子在运动中快乐成长。记者注意

到,“健康”、“运动”等是目前国内婴幼儿教育专家普遍看好的一个教育方向。

郭建国教授:开创国内幼教新时代

杜玉琴精练的发言之后,国内知名婴幼儿教育专家郭建国教授作了精彩的报告。在报告中,郭建国现场演示了身体四肢活动能力与大脑发育的联系。郭建国指出,人之所以成功由“脑”来决定,婴幼儿时期正是大脑发育的一个关键时期,婴幼儿教育应回归到孩子生理、心理特点上来,引导孩子在运动和快乐中完成大脑的发育,为以后的发展打下良好的基础。最后,郭建国对“婴幼儿教育的原则”提出四点忠告:一是婴幼儿教育要以孩子的大脑科学复杂的建构为原则;二是要以多元复合的模

式为原则;三是要以运动、游戏的形式为原则;四是要以婴幼儿快乐的体验为原则。

王耀:成功是一种良好的生活习惯

紧接着,香港开元国际教育集团总裁、幼儿教育专家王耀登上讲台。王耀在报告中提出“教育要简单化”的口号。王耀讲到情商、习惯等的重要性及童年如何影响人的一生活等方面,演讲中以国内外大量的事实为佐证,令人印象深刻。王耀说,近年来他采访了很多知名的企业家、成功人士,一旦问起他们的成功经验或者是成功秘诀,他们总会说“成功就是一种生活常识,犹如打领带一般”,这说明成功靠的是一种良好的生活习惯,而这些习惯早在婴幼儿时期就开始成型。王耀认为,一旦有了良

好的生活习惯,孩子的各项素养就会成为一种本能。所以王耀建议家长要在日常生活中着重培养孩子良好的生活习惯和“爱”的本能。

听完讲座 家长表示受益匪浅

报告会结束后,一些家长还在大厅里向两位专家咨询。一位张女士在旁告诉告诉记者,现在家长们都认识到了童年教育对人的一生的重要乃至决定性的影响,因此非常重视。现场听了专家的讲座之后,发现可学的东西还有很多。“整个报告的过程里,我一直在拿笔记着,专家的教育观点发人深省,回去后我要好好消化消化,将这些教育方法运用到日常教育孩子中去。”这位家长说。